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Інформаційне забезпечення управлінського механізму даними, що 

характеризують стан розвитку бізнесу в цілому та його видів зокрема, сприяють розробці 

та прийняттю якісних оперативних та стратегічних рішень. Характеристика процесу 

економічного розвитку можлива за показниками ефективності функціонування, рівня 

забезпеченості ресурсами та їх використання, пріоритетного вибору співпраці та ін. 

Пріоритетність розвитку видів економічної діяльності в регіоні оцінюється за 

тенденцією зміни результуючого показника в аспекті окремо взятого регіону та країни в 

цілому. Якщо рішення приймаються на рівні керівництва суб’єкта господарювання, 

аналітична інформаційна база формується відповідними даними, щодо змін в 

оцінюваних показниках, як самого суб’єкта бізнесу так і виду економічної діяльності на 

рівні регіону, в якому розвивається такий бізнес. 

Інформаційні дані для проведення регіональної оцінки пріоритетності розвитку 

виду діяльності згруповано за індикаторами трудових ресурсів в розрізі наступних 

порівнянь:  

Іппji > Ізпji > Iзпsi > Iзпsz > Iзпm 

де: 

Іппji - індекс продуктивності праці j-го виду економічної діяльності в i-му регіоні: 

𝐼ПП𝑗𝑖
=
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𝑛

𝑗𝑖
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𝑛−1

𝑗𝑖

 

де Q – обсяг реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг); 

 

Ізпji – індекс заробітної плати j-го виду економічної діяльності в i-му регіоні: 

 

𝐼ЗП𝑗𝑖 =
ЗП𝑗𝑖

𝑛

ЗП𝑗𝑖
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де ЗП – заробітна плата; 

Iзпsi - індекс середнього рівня заробітної плати в i-му регіоні: 

 

𝐼ЗП𝑠𝑖 =
ЗП𝑠𝑖

𝑛
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Iзпsz - індекс середнього рівня заробітної плати в країні: 

 

𝐼ЗП𝑠𝑗𝑧 =
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Iзпm - індекс мінімальної заробітної плати: 

𝐼ЗП𝑗𝑖 =
ЗП𝑚𝑖𝑛

𝑛

ЗП𝑚𝑖𝑛
𝑛−1  

 

де n, n-1 – звітний та базовий рік дослідження; 

J – вид економічної діяльності; 

i – регіон (область). 

На першому етапі оцінки кожному критерію, зафіксованого в алгоритмі 

порівняння тенденції зміни показника, присвоюється ранг, що є нормативним. Фактичне 

значення рангу фіксується за рівнем значення оцінюваного темпу росту показника від 

максимального значення і по спадній. Завершується етап оцінки розрахунком показника 

рангової пріоритетності розвитку виду економічної діяльності в регіоні. 

𝐼𝑅ПРІОР =
𝐾𝑅𝐽𝑖

𝑛

𝐾𝑅𝑗𝑧
𝑛 де       

ІR  пріор –  індекс пріоритетності; 
𝐾𝑅𝐽𝑖

𝑛  – коефіцієнт рангової пріоритетності j-го виду економічної діяльності в і-му 

регіоні n-го року оцінки; 

𝐾𝑅𝐽𝑧
𝑛 - коефіцієнт рангової пріоритетності j-го виду економічної діяльності в країні 

n-го року оцінки; 

Другий етап передбачає попарне порівняння темпу зміни кожного показника з 

темпами змін показників включених в алгоритм оцінювання. Таких порівнянь за 

алгоритмом передбачено десять. Виконання (невиконання) умови за алгоритмом 

приймається, як позитивний (негативний) результат. 

 

Іппji > Ізпji  + (-) Ізпji > Iзпsz  + (-)  

Іппji > Iзпsi  + (-)  Ізпji > Iзпm + (-)  

Іппji > Iзпsz  + (-)  Iзпsi > Iзпsz  + (-)  

Іппji > Iзпm + (-)  Iзпsi > Iзпm + (-)  

Ізпji > Iзпsi  + (-)  Iзпsz > Iзпm + (-)  

 

Завершується етап розрахунком індексу пріоритетності порівняльної 

відповідності: 

𝐼𝑉ПОРІВ
𝑛𝑗𝑖 =

𝐾𝑉𝐽𝑖
𝑛

𝐾𝑉𝑗𝑧
𝑛 

де 𝐼𝑉ПОРІВ.𝑗
𝑛𝑗𝑖

 – індекс пріоритетності порівняльної відповідності j-го виду 

економічної діяльності в і-му регіоні; 

𝐾𝑉𝐽𝑖
𝑛 – коефіцієнт порівняльної відповідності j-го виду економічної діяльності в і-

му регіоні n-го року оцінки; 

𝐾𝑉𝐽𝑧
𝑛 – коефіцієнт порівняльної відповідності j-го виду економічної діяльності в 

країні n-го року оцінки ; 

На третьому етапі оцінки, отримані результати використовуються, для розрахунку 

рівня пріоритетності розвитку досліджуваного економічного виду діяльності в регіоні, 

за фактором трудових ресурсів. 

  


